
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью



Первым отделом по расследованию особо важных СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 52-летнего жителя Еврейской автономной области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в ночное время 3 октября 2021 года на автомобильной дороге «Хабаровск-Лидога-Ванино» водитель рейсового автобуса потерял контроль за движением транспортного средства, допустил съезд с дороги в кювет с последующим опрокидыванием автобуса на бок, в результате чего 51-летней пассажирке причинен тяжкий вред здоровью.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1739612>